
«Тиждень Добра» на гуманітарно-педагогічному факультеті

19.11.2025

На гуманітарно-педагогічному факультеті Хмельницького національного

університету успішно завершився Тиждень Добра – ініціатива, спрямована на

підтримку тих, хто сьогодні особливо потребує тепла, турботи та людської уваги. З

ініціативи студентської ради гуманітарно-педагогічного факультету (голова

Богдана Нагородна), протягом кількох днів студенти, викладачі та співробітники

факультету долучалися до збору необхідних речей, демонструючи згуртованість,

відповідальність та щиру готовність допомогти. 

Тиждень було приурочено до Всесвітнього дня добра, який відзначається 13

листопада. Цей день – чудова нагода знайти час на добрі вчинки. День добра

символізує важливість співчуття, милосердя, відкритості та людяності у сучасному світі.

Це нагадування про те, що навіть невеликий добрий вчинок може мати велике

значення й надихнути інших.

Уже вдруге ГПФ відзначає цей день, а цьогоріч у межах Тижня Добра кожна

кафедра факультету долучилася до спільної справи, організувавши збір конкретних

груп речей, які будуть передані за потребами – військовим на фронт чи у госпіталь:

кафедра слов’янської філології – смаколики до чаю та кави;
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кафедра екології та біологічної освіти – гарячі напої (чай, кава, какао) та

протизастудні чаї;
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кафедра технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва – теплі

речі: шкарпетки, свічки, рукавички, шапки тощо;
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кафедра української філології – засоби особистої гігієни;
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кафедра соціальної роботи та соціальної педагогіки – ліки та медичні дрібнички.
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Коробки для збору були встановлені студрадою ГПФ на кафедрах з вівторка до

п’ятниці, і за цей час усі охочі мали можливість зробити власний внесок.

Тиждень Добра вкотре засвідчив: наш факультет – це спільнота гуманних і

толерантних людей, здатних об’єднатися заради важливої мети. Щиро дякуємо всім,

хто долучився, адже разом ми справді робимо світ трохи кращим!
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А ще – для усіх приємним бонусом у День добра стала організація студрадою ГПФ

сюрпризів-компліментів для викладачів кафедр гуманітарно-педагогічного

факультету:  https://www.youtube.com/watch?v=SKfWizSuL6Q

Щиро дякуємо нашим ініціативним студентам і за ініціативу, і за організацію, і за

добро, і за бажання змінити світ на краще! Тільки власним прикладом можна
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мотивувати до добра, яке творити зовсім не важко, адже у процесі люди

наповнюються спільною справою і добротою один до одного!

Інформація гуманітарно-педагогічного факультету

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека
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